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第１章 調査概要 

１ 調査目的 

本調査の目的は、小平市民の資源・ごみの処理方法、ごみ減量についての日頃

の取組、ごみ減量・処理事業に対する考え方などを把握することにより、一般廃棄

物処理基本計画策定のための基礎資料を得ることである。 

２ 調査対象 

小平市内の 2,000 世帯を対象とした。抽出方法は、住民基本台帳に基づき、令

和 4年 4月 1日現在で満 18歳以上の人から無作為抽出した。 

３ 調査方法 

調査票の送付および回収は郵送で行った。 

４ 調査期間 

令和 4年 4月 28日に調査票を発送した。回収期限は 5月 20日としたが、5月

25日到着分までを集計対象とした。 

５ 回収状況 

発送した 2,000票のうち、1,151票を回収した。 

宛先不明や転出等で返送された 21 票を除く 1,979 票に対し、有効回収率は

58.2%である。 

６ 留意事項 

属性別の数表は、上段が回答数、下段が構成比を示す。 

割合については、原則として小数点第一位で四捨五入しているため、100%にな

らない場合や合計と内訳が一致しない場合がある。 
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第２章 調査結果 

１ 回答者の属性 

(1)年齢 

回答者を年齢別にみると、『50 代』（21.4%）、『70 代以上』（20.9%）、『60 代』

（20.6%）、『40 代』（14.6%）、『30 代』（12.2%）、『10 代・20 代（学生以外）』（5.9%）、

『10代・20代（学生）』（3.1%）の順である。 

国勢調査の結果と比較すると 50代以上が多く、40代以下が少ない。 

図 2-1-1 本調査の年齢別割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 2-1-2 本調査と国勢調査の年齢別割合の比較 
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(2)家族人数 

家族人数は、『2 人』（33.5%）、『4 人以上』（26.7%）、『3 人』（26.5%）、『1 人』

（11.5%）の順である。 

国勢調査の結果と比較すると『2 人』、『3 人』が多く、『1 人』、『4 人以上』が少な

い。 

図 2-1-3 家族人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3)住居形態 

住居形態は、『一戸建て』（62.3%）、『管理人のいるアパート・団地・マンション』

（17.7%）、『管理人のいないアパート・団地・マンション』（17.5%）などの順である。 

図 2-1-4 住居形態 
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(4)居住年数 

居住年数は、『20 年以上』（57.1%）、『10 年以上～20 年未満』（19.8%）、『１年以

上～5年未満』（10.9%）、『5年以上～10年未満』（9.6%）、『１年未満』（1.2%）の順で

ある。 

図 2-1-5 居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5)居住地区 

居住地区は、収集地区別にＡ地区～Ｅ地区とする。『Ｅ地区』（25.4%）、『Ｄ地区』

（22.3%）、『Ｃ地区』（17.2%）、『Ｂ地区』（16.7%）、『Ａ地区』（16.6%）の順である。 

図 2-1-6 居住地区 
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２ 満足度 

(1)ごみの収集（収集回数）の満足度 

ごみの収集（収集回数）の満足度は、『満足している』（44.5%）、『どちらかといえ

ば満足している』（38.7%）、『どちらかといえば不満がある』（8.9%）、『不満がある』

（3.7%）、『わからない』（2.1%）の順である。 

(2)ごみの収集（分別方法）の満足度 

ごみの収集（分別方法）の満足度は、『どちらかといえば満足している』（44.9%）、

『満足している』（41.1%）、『どちらかといえば不満がある』（6.0%）、『わからない』

（3.0%）、『不満がある』（2.5%）の順である。 

(3)ごみの減量や処理についての小平市からの情報公開・提供の満足度 

ごみの減量や処理についての小平市からの情報公開・提供の満足度は、『どち

らかといえば満足している』（45.8%）、『満足している』（25.5%）、『わからない』

（18.3%）、『どちらかといえば不満がある』（5.6%）、『不満がある』（2.4%）の順であ

る。 

(4)ごみの減量や処理への小平市の取組の満足度 

ごみの減量や処理への小平市の取組の満足度は、『どちらかといえば満足して

いる』（44.7%）、『満足している』（29.5%）、『わからない』（17.2%）、『どちらかといえ

ば不満がある』（4.2%）、『不満がある』（2.3%）の順である。 

(5)住んでいる地域の清潔さの満足度 

住んでいる地域の清潔さの満足度は、『どちらかといえば満足している』

（48.0%）、『満足している』（38.3%）、『どちらかといえば不満がある』（4.4%）、『わか

らない』（4.4%）、『不満がある』（3.0%）の順である。 

図 2-2-1 満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.3%

29.5%

25.5%

41.1%

44.5%

満足

48.0%

44.7%

45.8%

44.9%

38.7%

どちらかと

いえば満足

4.4%

4.2%

5.6%

6.0%

8.9%

どちらかと

いえば不満
不満

4.4%

17.2%

18.3%

わから

ない 不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住んでいる地域の清潔さ

ごみの減量や処理への

小平市の取組

ごみの減量や処理についての小平

市からの情報公開・提供

ごみの収集（分別方法）

ごみの収集（収集回数）

凡例



 6 

表 2-2-1 満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

すべての項目で満足している人が多いが、『ごみの減量や処理についての小平

市からの情報公開・提供の満足度』、『ごみの減量や処理への小平市の取組の満

足度』は他の項目と比べて『わからない』が多い。 

各項目について、評価点は「満足している」を 5 点、「どちらかといえば満足して

いる」を 4 点、「どちらかといえば不満がある」を 2 点、「不満がある」を 1 点として

平均点を算定した。『ごみの収集（分別方法）の満足度』（4.23点）、『住んでいる地

域の清潔さの満足度』(4.22 点)、『ごみの減量や処理への小平市の取組の満足

度』（4.18点）、『ごみの収集（収集回数）の満足度』（4.16点）、『ごみの減量や処理

についての小平市からの情報公開・提供の満足度』（4.09点）の順である。 

表 2-2-2 満足度の評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目

満足し
ている

どちら
かとい
えば満
足して
いる

どちら
かとい
えば不
満が
ある

不満が
ある

わから
ない

不明

ごみの収集（収集回数） 44.5% 38.7% 8.9% 3.7% 2.1% 2.2%

ごみの収集（分別方法） 41.1% 44.9% 6.0% 2.5% 3.0% 2.5%

ごみの減量や処理についての
小平市からの情報公開・提供

25.5% 45.8% 5.6% 2.4% 18.3% 2.3%

ごみの減量や処理への
小平市の取組

29.5% 44.7% 4.2% 2.3% 17.2% 2.2%

住んでいる地域の清潔さ 38.3% 48.0% 4.4% 3.0% 4.4% 1.8%

満足し
ている

どちら
かとい
えば満
足して
いる

どちら
かとい
えば不
満が
ある

不満が
ある

わから
ない

不明

ごみの収集（収集回数） 512 445 102 43 24 25 4.16

ごみの収集（分別方法） 473 517 69 29 34 29 4.23

ごみの減量や処理についての
小平市からの情報公開・提供

294 527 64 28 211 27 4.09

ごみの減量や処理への
小平市の取組

340 514 48 26 198 25 4.18

住んでいる地域の清潔さ 441 553 51 34 51 21 4.22

(注)評価点は「満足している」を５点、「どちらかといえば満足している」を４点、「どちらかと
いえば不満がある」を２点、「不満がある」を１点として平均点を算定した。

項目

回答数（票）

評価点
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３ 情報・知識を得る方法 

(1)小平市の資源・ごみの分別・出し方について調べる方法 

小平市の資源・ごみの分別・出し方について調べる方法は、『冊子「資源とごみ

の出し方パンフレット・収集カレンダー」』（92.8%）、『冊子「分別をよりわかりやす

く」』（32.6%）、『小平市「ごみ分別アプリ」』（22.2%）、『市のホームページ』（16.9%）、

『市役所や収集員に聞く』（7.5%）、『自治会やマンションの掲示板』（3.0%）、『近隣

の方や管理人に聞く』（1.1%）などの順である。 

属性別に見ると、年齢別では、「60 代」「70 代以上」で『冊子「分別をよりわかり

やすく」』が多く、『小平市「ごみ分別アプリ」』が少ない。また、『市役所や収集員に

聞く』は年齢が高くなるほど多くなる。家族人数別では、『市のホームページ』は家

族人数が多いほど多くなる傾向が見られる。住居形態別では、「管理人のいるア

パート・団地・マンション」で『市のホームページ』、『自治会やマンションの掲示板』

が多い。居住年数別では、『冊子「分別をよりわかりやすく」』は居住年数が長くな

るほど多くなる。 

【主なその他の回答】 

● 家族に聞く ·············································· 9 票 

● 電話で問い合わせる ······································ 3 票 

● 小平市資源ごみ分別辞典（ＨＰ） ·························· 1 票 

図 2-3-1 小平市のごみ・資源の分別・出し方について調べる方法 
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表 2-3-1 小平市の資源・ごみの分別・出し方について調べる方法（属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

冊子「資
源とごみ
の出し方
パンフ
レット・
収集カレ
ンダー」

冊子「分
別をより
わかりや
すく」

小平市
「ごみ分
別アプ
リ」

市のホー
ムページ

市役所や
収集員に
聞く

自治会や
マンショ
ンの掲示
板

近隣の方
や管理人
に聞く

その他 調べたこ
とや意識
したこと
がない

不明

1151 1068 375 255 194 86 35 13 20 8 9

100.0 92.8 32.6 22.2 16.9 7.5 3.0 1.1 1.7 0.7 0.8

36 27 6 6 13 0 3 1 4 4 0

100.0 75.0 16.7 16.7 36.1 0.0 8.3 2.8 11.1 11.1 0.0

68 58 12 11 18 0 1 1 4 2 1

100.0 85.3 17.6 16.2 26.5 0.0 1.5 1.5 5.9 2.9 1.5

140 122 28 48 29 3 5 0 2 2 1

100.0 87.1 20.0 34.3 20.7 2.1 3.6 0.0 1.4 1.4 0.7

168 161 45 59 41 5 2 3 0 0 0

100.0 95.8 26.8 35.1 24.4 3.0 1.2 1.8 0.0 0.0 0.0

246 232 77 64 44 18 5 2 3 0 1

100.0 94.3 31.3 26.0 17.9 7.3 2.0 0.8 1.2 0.0 0.4

237 226 85 40 37 24 10 4 3 0 1

100.0 95.4 35.9 16.9 15.6 10.1 4.2 1.7 1.3 0.0 0.4

241 230 115 24 11 34 8 2 3 0 4

100.0 95.4 47.7 10.0 4.6 14.1 3.3 0.8 1.2 0.0 1.7

132 114 42 28 18 12 8 1 2 2 1

100.0 86.4 31.8 21.2 13.6 9.1 6.1 0.8 1.5 1.5 0.8

386 368 141 70 51 43 15 3 5 0 4

100.0 95.3 36.5 18.1 13.2 11.1 3.9 0.8 1.3 0.0 1.0

305 282 98 68 58 18 6 5 2 3 1

100.0 92.5 32.1 22.3 19.0 5.9 2.0 1.6 0.7 1.0 0.3

307 285 86 86 66 11 5 4 10 3 2

100.0 92.8 28.0 28.0 21.5 3.6 1.6 1.3 3.3 1.0 0.7

717 674 245 158 118 53 3 7 14 3 7

100.0 94.0 34.2 22.0 16.5 7.4 0.4 1.0 2.0 0.4 1.0

202 188 55 40 24 15 9 0 2 2 0

100.0 93.1 27.2 19.8 11.9 7.4 4.5 0.0 1.0 1.0 0.0

204 182 61 51 49 13 21 6 2 2 1

100.0 89.2 29.9 25.0 24.0 6.4 10.3 2.9 1.0 1.0 0.5

11 10 7 4 2 4 1 0 1 0 0

100.0 90.9 63.6 36.4 18.2 36.4 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0

14 11 2 5 0 0 1 0 1 0 0

100.0 78.6 14.3 35.7 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0

126 112 22 42 26 4 3 0 0 1 1

100.0 88.9 17.5 33.3 20.6 3.2 2.4 0.0 0.0 0.8 0.8

110 103 22 38 28 4 4 0 0 0 1

100.0 93.6 20.0 34.5 25.5 3.6 3.6 0.0 0.0 0.0 0.9

228 213 78 55 41 14 7 3 5 2 0

100.0 93.4 34.2 24.1 18.0 6.1 3.1 1.3 2.2 0.9 0.0

657 616 245 110 98 63 18 10 13 4 6

100.0 93.8 37.3 16.7 14.9 9.6 2.7 1.5 2.0 0.6 0.9

191 182 62 39 34 19 5 4 2 2 1

100.0 95.3 32.5 20.4 17.8 9.9 2.6 2.1 1.0 1.0 0.5

192 179 63 39 31 11 5 2 2 0 2

100.0 93.2 32.8 20.3 16.1 5.7 2.6 1.0 1.0 0.0 1.0

198 185 65 40 31 13 8 1 2 1 1

100.0 93.4 32.8 20.2 15.7 6.6 4.0 0.5 1.0 0.5 0.5

257 242 98 66 45 17 8 1 2 1 1

100.0 94.2 38.1 25.7 17.5 6.6 3.1 0.4 0.8 0.4 0.4

292 262 81 67 49 24 8 5 11 3 3

100.0 89.7 27.7 22.9 16.8 8.2 2.7 1.7 3.8 1.0 1.0

50代

60代

70代以上

一戸建て

管理人のいないアパー
ト・団地・マンション

管理人のいるアパー
ト・団地・マンション

その他

問1(1)あなたが、小平市の資源・ごみの分別・出し方について調べる方法として、あてはまるものをお
答えください。

(1) あ
なたの
年齢

10代・20代（学生）

10代・20代（学生以
外）

30代

40代

1年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

(2) あ
なたを
含めた
ご家族
の人数

1人

2人

3人

4人以上

(3) お
住まい
の種類

合計
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(5) お
住まい
の地区

Ａ地区

Ｂ地区

Ｃ地区

Ｄ地区

Ｅ地区

(4) 小
平市に
お住ま
いの年
数

1年未満
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(2)冊子「資源とごみの出し方パンフレット・収集カレンダー」の利用状況 

冊子「資源とごみの出し方パンフレット・収集カレンダー」の利用状況は、『利用

している』（92.5%）、『利用したことがある』（4.0%）、『持っていない・知らなかった』

（1.7%）、『持っているが利用したことがない』（1.6%）の順で、9割以上が冊子「資源

とごみの出し方パンフレット・収集カレンダー」を利用している。 

属性別に見ると、年齢別では「10代・20代（学生）」で『持っていない・知らなかっ

た』が多い。居住年数別では、『持っていない・知らなかった』は居住年数が長いほ

ど少なくなる傾向が見られる。 

図 2-3-2 冊子「資源とごみの出し方パンフレット・収集カレンダー」の利用状況 
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表 2-3-2 冊子「資源とごみの出し方パンフレット・収集カレンダー」 

の利用状況（属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用して
いる

利用した
ことがあ
る

持ってい
るが利用
したこと
がない

持ってい
ない・知
らなかっ
た

不明

1151 1065 46 18 19 3

100.0 92.5 4.0 1.6 1.7 0.3

36 27 3 2 4 0

100.0 75.0 8.3 5.6 11.1 0.0

68 56 6 2 3 1

100.0 82.4 8.8 2.9 4.4 1.5

140 122 9 5 4 0

100.0 87.1 6.4 3.6 2.9 0.0

168 155 8 3 2 0

100.0 92.3 4.8 1.8 1.2 0.0

246 231 10 0 5 0

100.0 93.9 4.1 0.0 2.0 0.0

237 228 6 3 0 0

100.0 96.2 2.5 1.3 0.0 0.0

241 233 3 3 1 1

100.0 96.7 1.2 1.2 0.4 0.4

132 117 5 3 7 0

100.0 88.6 3.8 2.3 5.3 0.0

386 370 6 8 2 0

100.0 95.9 1.6 2.1 0.5 0.0

305 279 15 2 8 1

100.0 91.5 4.9 0.7 2.6 0.3

307 280 19 5 2 1

100.0 91.2 6.2 1.6 0.7 0.3

717 675 23 8 9 2

100.0 94.1 3.2 1.1 1.3 0.3

202 192 5 3 2 0

100.0 95.0 2.5 1.5 1.0 0.0

204 174 17 7 6 0

100.0 85.3 8.3 3.4 2.9 0.0

11 10 0 0 1 0

100.0 90.9 0.0 0.0 9.1 0.0

14 11 1 0 2 0

100.0 78.6 7.1 0.0 14.3 0.0

126 109 6 7 4 0

100.0 86.5 4.8 5.6 3.2 0.0

110 101 4 2 3 0

100.0 91.8 3.6 1.8 2.7 0.0

228 206 15 5 2 0

100.0 90.4 6.6 2.2 0.9 0.0

657 625 19 4 7 2

100.0 95.1 2.9 0.6 1.1 0.3

191 185 5 0 1 0

100.0 96.9 2.6 0.0 0.5 0.0

192 180 6 2 3 1

100.0 93.8 3.1 1.0 1.6 0.5

198 188 4 5 1 0

100.0 94.9 2.0 2.5 0.5 0.0

257 238 8 5 5 1

100.0 92.6 3.1 1.9 1.9 0.4

292 257 21 6 8 0

100.0 88.0 7.2 2.1 2.7 0.0

50代

60代

70代以上

一戸建て

管理人のいないアパー
ト・団地・マンション

管理人のいるアパー
ト・団地・マンション

その他

問1(2)市では、「資源とごみの出し方パンフレット・収
集カレンダー」を作成し、年に１回全ての世帯に配布し
ていますが、利用していますか？

(1) あなたの年
齢

10代・20代（学生）

10代・20代（学生以
外）

30代

40代

1年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

(2) あなたを含
めたご家族の人
数

1人

2人

3人

4人以上

(3) お住まいの
種類

合計

全体

(5) お住まいの
地区

Ａ地区

Ｂ地区

Ｃ地区

Ｄ地区

Ｅ地区

(4) 小平市にお
住まいの年数

1年未満
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４ 発生抑制 

実践している発生抑制の取組については、『詰め替え商品を買う』（85.1%）、『マ

イバッグ・マイボトルを使用する』（82.5%）『食べ残しはなるべく出さない』（65.2%）、

『使いきれる量を購入する』（47.6%）、『手入れをしながら長く使う』（36.7%）などの

順である。 

『特に実践していることはない』は 1.2%と少ない。 

【主なその他の回答】 

● 生ごみは処理機・コンポストで処理している ················ 3 票 

● 商品購入時に廃棄処分の方法を考えるようにしている ········ 1 票 

● 常にもったいないの心で行動している ······················ 1 票 

● 生ごみは食物資源循環事業を利用している ·················· 1 票 

● 図書館を利用する ········································ 1 票 

図 2-4-1 実践している発生抑制の取組 
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1.4%

28.1%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に実践していることはない

その他

レンタルやシェアを行っている

容器や包装が少ないものを選ぶ

繰り返し使える商品を選ぶ

手入れをしながら長く使う

使いきれる量を購入する

食べ残しはなるべく出さない

マイバッグ・マイボトルを使用する

詰め替え商品を買う
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５ 再使用 

実践している再使用の取組については、『リサイクルショップを利用する』

（35.4%）、『古本店を利用する』（30.9%）、『不用品を知り合いと譲り合う』（22.2%）、

『フリマアプリを利用する』（18.8%）、『繰り返し使えるビンを利用する』（18.4%）など

の順である。 

『特にない』は 25.0%で、「実践している発生抑制」と比べて多い。 

【主なその他の回答】 

● 図書館を利用する ········································ 6 票 

● リメイクする ············································ 4 票 

● 寄付する ················································ 3 票 

● 修理する ················································ 2 票 

図 2-5-1 実践している再使用の取組 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.0%

3.8%

1.7%

5.3%

8.5%

18.4%

18.8%

22.2%

30.9%

35.4%

0% 10% 20% 30% 40%

特にない

その他

市の生活用品交換情報を利用する

スーパーなどの浄水サービスを利用する

バザー・フリーマーケットを利用する

繰り返し使えるビンを利用する

フリマアプリを利用する

不用品を知り合いと譲り合う

古本店を利用する

リサイクルショップを利用する
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６ 再生利用 

購入している資源再生品の種類については、『トイレットペーパーは古紙配合品

を選ぶ』（39.0%）、『ティッシュペーパーは古紙配合品を選ぶ』（22.7%）、『ノートや

コピー用紙などの紙類は古紙配合品を選ぶ』（18.6%）などの順である。 

『特に意識して購入しているものはない』が 48.6%と多い。 

【主なその他の回答】 

● 古着や端切れを使用した商品を使用する ···················· 3 票 

● ペットボトルの再生品を使用する ·························· 3 票 

● 再生商品と書いてある物を選んで買うようにしている ········ 1 票 

● 森林認証品（FSC）を使用する ····························· 1 票 

図 2-6-1 購入している資源再生品の種類 
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18.6%
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ティッシュペーパーは古紙配合品を選ぶ

トイレットペーパーは古紙配合品を選ぶ
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７ 生ごみの減量・リサイクル 

(1)生ごみの水切りの実施状況 

生ごみの水切りの実施状況については、『行っている』（88.7%）、『行っていない』

（10.4%）の順である。約 9割が生ごみの水切りを実施している。 

図 2-7-1 生ごみの水切りの実施状況 
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(2)「市の食物資源循環事業」の周知度合い 

「市の食物資源循環事業」の周知度合いについては、『知らなかった』（75.2%）、

『知っている』（23.3%）の順である。 

図 2-7-2 「市の食物資源循環事業」の周知度合い 
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(3)「市の食物資源循環事業」への参加希望度合い 

「市の食物資源循環事業」への参加希望度合いについては、『参加したくない』

（51.0%）、『参加したい』（33.3%）、『すでに参加している』（3.1%）の順である。 

【参加したくない理由】 

● グループを作るのが難しいため ··························· 89 票 

● 面倒なため ············································· 54 票 

● 忙しい・時間がないため ································· 49 票 

● 内容がよく分からないため ······························· 25 票 

図 2-7-3 「市の食物資源循環事業」への参加希望度合い 
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(4)「市の食物資源循環事業」以外での生ごみの自家処理やリサイクルの 

実施状況 

「市の食物資源循環事業」以外での生ごみの自家処理やリサイクルの実施状況

については、『行ったことはない』(82.4%)、『行っている』(8.9%)、『以前は行ってい

たが、やめた』(7.3%)の順である。 

図 2-7-4 生ごみの自家処理やリサイクルの実施状況 
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(5)生ごみの自家処理やリサイクルの方法 

生ごみの自家処理やリサイクルの方法については、『庭や畑に埋めている』

（46.1%）、『生ごみ処理機を使っている』（24.5%）、『堆肥化容器を使っている』

（21.6%）などの順である。 

【主なその他の回答】 

● ディスポーザーを使用している ···························· 3 票 

● 肥料にする ·············································· 2 票 

● 火を通して減量し庭に戻す ································ 1 票 

● 小鳥や庭の植木にあたえている ···························· 1 票 

図 2-7-5 生ごみの自家処理やリサイクルの方法 
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(6)生ごみの自家処理やリサイクルを行っていない理由 

生ごみの自家処理やリサイクルを行っていない理由については、『虫や臭いが

発生すると思う』（35.3%）、『集合住宅だから』（28.4%）、『堆肥をつくっても使い道

がない』（27.6%）、『生ごみを分別することに手間がかかる』（19.9%）などの順であ

る。 

【主なその他の回答】 

● 生ごみ処理機を置く場所がないため ······················· 20 票 

● 忙しい・時間がないため ·································· 8 票 

● 生ごみ処理機が高額なため ································ 7 票 

● 生ごみの処理に時間がかかるため ·························· 4 票 

● 市の食物資源循環事業に参加しているため ·················· 3 票 

図 2-7-6 生ごみの自家処理やリサイクルを行っていない理由 
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８ 食品ロス 

(1)食品ロスを出さないために行っていること 

食品ロスを出さないために行っていることについては、『食品は必要な分だけ買

う』（68.8%）、『「賞味期限」、「消費期限」の近い食品を早めに使う』（63.0%）、『食

材を無駄なく使う』（61.0%）、『飲食店では食べきれる量を注文する』（54.1%）、『料

理を作りすぎない』（38.2%）などの順である。 

『特に何もしていない』が 2.7%と少ない。 

属性別に見ると、年齢別では、「70 代以上」で『飲食店では食べきれる量を注文

する』が少ない。家族人数別では、『料理を作りすぎない』は家族人数が多いほど

少なくなる。 

 

 

【主なその他の回答】 

● 捨てずに食べきる ······································· 10 票 

● 冷凍する ··············································· 10 票 

● 作りすぎ・食べ残しは後日食べる ·························· 6 票 

● 賞味期限が過ぎても使う ·································· 5 票 

 図 2-8-1 食品ロスを出さないために行っていること 
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63.0%

68.8%

0% 20% 40% 60% 80%

特に何もしていない

その他

料理を作りすぎない

飲食店では食べきれる量を注文する

食材を無駄なく使う

「賞味期限」、「消費期限」の

近い食品を早めに使う

食品は必要な分だけ買う



 21 

表 2-8-1 食品ロスを出さないために行っていること（属性別） 

 

 

 

食品は必
要な分だ
け買う

「賞味期
限」、
「消費期
限」の近
い食品を
早めに使
う

食材を無
駄なく使
う

飲食店で
は食べき
れる量を
注文する

料理を作
りすぎな
い

その他 特に何も
していな
い

不明

1151 792 725 702 623 440 39 31 5

100.0 68.8 63.0 61.0 54.1 38.2 3.4 2.7 0.4

36 24 21 19 28 16 1 0 0

100.0 66.7 58.3 52.8 77.8 44.4 2.8 0.0 0.0

68 41 37 27 41 11 1 2 0

100.0 60.3 54.4 39.7 60.3 16.2 1.5 2.9 0.0

140 98 95 71 76 45 6 7 0

100.0 70.0 67.9 50.7 54.3 32.1 4.3 5.0 0.0

168 116 100 108 93 60 7 8 0

100.0 69.0 59.5 64.3 55.4 35.7 4.2 4.8 0.0

246 174 149 174 139 100 8 4 0

100.0 70.7 60.6 70.7 56.5 40.7 3.3 1.6 0.0

237 170 153 147 132 107 4 4 1

100.0 71.7 64.6 62.0 55.7 45.1 1.7 1.7 0.4

241 162 163 149 107 99 11 5 3

100.0 67.2 67.6 61.8 44.4 41.1 4.6 2.1 1.2

132 99 80 63 57 55 4 4 2

100.0 75.0 60.6 47.7 43.2 41.7 3.0 3.0 1.5

386 284 246 245 197 160 15 8 1

100.0 73.6 63.7 63.5 51.0 41.5 3.9 2.1 0.3

305 198 199 189 177 123 13 7 1

100.0 64.9 65.2 62.0 58.0 40.3 4.3 2.3 0.3

307 201 191 195 183 98 6 9 0

100.0 65.5 62.2 63.5 59.6 31.9 2.0 2.9 0.0

717 490 463 458 396 284 16 18 3

100.0 68.3 64.6 63.9 55.2 39.6 2.2 2.5 0.4

202 146 115 119 98 73 10 8 1

100.0 72.3 56.9 58.9 48.5 36.1 5.0 4.0 0.5

204 140 132 110 118 75 11 3 0

100.0 68.6 64.7 53.9 57.8 36.8 5.4 1.5 0.0

11 9 6 5 3 4 1 0 0

100.0 81.8 54.5 45.5 27.3 36.4 9.1 0.0 0.0

14 11 7 7 6 4 0 0 0

100.0 78.6 50.0 50.0 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0

126 90 81 67 71 41 3 3 0

100.0 71.4 64.3 53.2 56.3 32.5 2.4 2.4 0.0

110 80 73 66 66 41 4 4 0

100.0 72.7 66.4 60.0 60.0 37.3 3.6 3.6 0.0

228 166 143 153 140 98 9 3 0

100.0 72.8 62.7 67.1 61.4 43.0 3.9 1.3 0.0

657 437 413 400 331 252 23 20 4

100.0 66.5 62.9 60.9 50.4 38.4 3.5 3.0 0.6

191 140 132 121 108 72 11 3 1

100.0 73.3 69.1 63.4 56.5 37.7 5.8 1.6 0.5

192 129 107 104 104 61 4 9 2

100.0 67.2 55.7 54.2 54.2 31.8 2.1 4.7 1.0

198 129 118 120 104 73 3 7 1

100.0 65.2 59.6 60.6 52.5 36.9 1.5 3.5 0.5

257 178 163 152 145 109 9 5 0

100.0 69.3 63.4 59.1 56.4 42.4 3.5 1.9 0.0

292 205 194 191 153 121 11 6 0

100.0 70.2 66.4 65.4 52.4 41.4 3.8 2.1 0.0

Ｅ地区

1年以上～5年未満

5年以上～10年未満

4人以上

(3) お住まいの
種類

その他

(4) 小平市にお
住まいの年数

1年未満

(5) お住まいの
地区

Ａ地区

Ｂ地区

Ｃ地区

Ｄ地区

全体

合計

50代

60代

10年以上～20年未満

20年以上

(2) あなたを含
めたご家族の人
数

1人

2人

3人

70代以上

一戸建て

管理人のいないアパー
ト・団地・マンション

管理人のいるアパー
ト・団地・マンション

問6(1)食品ロスを出さないために、普段、あなたが行っていることはありますか？

(1) あなたの年
齢

10代・20代（学生）

10代・20代（学生以
外）

30代

40代
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(2)食品（食材）を捨てたこと 

食品（食材）を捨てたことについては、『あまりなかった』（43.4%）が最も多く、次

いで『たまにあった』（35.4%）、『まったくなかった』（18.5%）、『よくあった』（1.9%）の

順である。 

属性別に見ると、家族人数別では、『まったくなかった』は家族人数が多いほど

少なくなる。 

図 2-8-2 食品（食材）を捨てたこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

よくあった

1.9%

たまにあった

35.4%

あまりなかった

43.4%

まったく

なかった

18.5%

不明

0.7%



 23 

表 2-8-2 食品（食材）を捨てたこと（属性別） 

 

 

  

よくあっ
た

たまに
あった

あまりな
かった

まったく
なかった

不明

1151 22 408 500 213 8

100.0 1.9 35.4 43.4 18.5 0.7

36 1 11 17 7 0

100.0 2.8 30.6 47.2 19.4 0.0

68 1 20 31 15 1

100.0 1.5 29.4 45.6 22.1 1.5

140 7 56 58 18 1

100.0 5.0 40.0 41.4 12.9 0.7

168 3 68 71 26 0

100.0 1.8 40.5 42.3 15.5 0.0

246 4 88 105 49 0

100.0 1.6 35.8 42.7 19.9 0.0

237 1 80 112 44 0

100.0 0.4 33.8 47.3 18.6 0.0

241 3 81 100 52 5

100.0 1.2 33.6 41.5 21.6 2.1

132 3 33 54 39 3

100.0 2.3 25.0 40.9 29.5 2.3

386 3 134 168 78 3

100.0 0.8 34.7 43.5 20.2 0.8

305 7 111 136 50 1

100.0 2.3 36.4 44.6 16.4 0.3

307 6 126 132 43 0

100.0 2.0 41.0 43.0 14.0 0.0

717 11 259 322 122 3

100.0 1.5 36.1 44.9 17.0 0.4

202 4 76 77 43 2

100.0 2.0 37.6 38.1 21.3 1.0

204 5 66 90 41 2

100.0 2.5 32.4 44.1 20.1 1.0

11 1 3 3 4 0

100.0 9.1 27.3 27.3 36.4 0.0

14 1 4 2 6 1

100.0 7.1 28.6 14.3 42.9 7.1

126 4 53 50 18 1

100.0 3.2 42.1 39.7 14.3 0.8

110 3 36 55 16 0

100.0 2.7 32.7 50.0 14.5 0.0

228 5 87 89 47 0

100.0 2.2 38.2 39.0 20.6 0.0

657 5 225 299 123 5

100.0 0.8 34.2 45.5 18.7 0.8

191 4 64 81 41 1

100.0 2.1 33.5 42.4 21.5 0.5

192 3 73 79 35 2

100.0 1.6 38.0 41.1 18.2 1.0

198 4 66 87 40 1

100.0 2.0 33.3 43.9 20.2 0.5

257 6 87 119 43 2

100.0 2.3 33.9 46.3 16.7 0.8

292 4 115 123 49 1

100.0 1.4 39.4 42.1 16.8 0.3

50代

60代

70代以上

一戸建て

管理人のいないアパー
ト・団地・マンション

管理人のいるアパー
ト・団地・マンション

その他

問6(2)あなたはこの１ケ月間で、食品（食材）を捨てた
ことはありますか？

(1) あなたの年
齢

10代・20代（学生）

10代・20代（学生以
外）

30代

40代

1年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

(2) あなたを含
めたご家族の人
数

1人

2人

3人

4人以上

(3) お住まいの
種類

全体

合計

(5) お住まいの
地区

Ａ地区

Ｂ地区

Ｃ地区

Ｄ地区

Ｅ地区

(4) 小平市にお
住まいの年数

1年未満
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(3)捨てたことのある食品（食材） 

捨てたことのある食品（食材）については、『生の野菜や果物』（49.7%）、『自宅で

食卓に出したが食べ残したもの』（29.2%）、『自分で調理したおかず』（12.5%）、『生

の肉や魚』（9.7%）などの順である。 

【主なその他の回答】 

● 消費期限・賞味期限が切れたもの ·························· 9 票 

● 調味料 ·················································· 6 票 

● 子どもの食べ残し ········································ 5 票 

● カビたり、いたんだもの ·································· 4 票 

図 2-8-3 捨てたことのある食品（食材） 
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(4)食品（食材）を捨てた理由 

食品（食材）を捨てた理由については、『色や見た目、においが変化してしまった』

（47.6%）、『消費期限が過ぎてしまった』（24.7%）、『賞味期限が過ぎてしまった』

（17.2%）、『使う（食べる）機会がなかった』（9.9%）などの順である。 

【主なその他の回答】 

● いたんでいた・くさっていたため ························· 15 票 

● 家族・子どもが食べ残したため ··························· 12 票 

● カビが発生したため ······································ 6 票 

● おいしくなかったため ···································· 4 票 

図 2-8-4 食品（食材）を捨てた理由 
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(5)「消費期限」と「賞味期限」の違い 

「消費期限」と「賞味期限」の違いについては、『言葉を知っており、それぞれの

表示の意味も理解している』（89.3%）、『言葉は知っているが、それぞれの表示の

意味は理解していない』（9.1%）の順である。 

『そもそも言葉を知らない』という人はいなかった。 

属性別に見ると、年齢別では「70代以上」で、家族人数別では「1人」で、住居形

態別では「管理人のいないアパート・団地・マンション」で『言葉は知っているが、そ

れぞれの表示の意味は理解していない』が多い。 

図 2-8-5 「消費期限」と「賞味期限」の違い 
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表 2-8-3 「消費期限」と「賞味期限」の違い（属性別） 

 

言葉を
知ってお
り、それ
ぞれの表
示の意味
も理解し
ている

言葉は
知ってい
るが、そ
れぞれの
表示の意
味は理解
していな
い

そもそも
言葉を知
らない

不明

1151 1028 105 0 18

100.0 89.3 9.1 0.0 1.6

36 33 3 0 0

100.0 91.7 8.3 0.0 0.0

68 62 6 0 0

100.0 91.2 8.8 0.0 0.0

140 133 7 0 0

100.0 95.0 5.0 0.0 0.0

168 152 15 0 1

100.0 90.5 8.9 0.0 0.6

246 220 23 0 3

100.0 89.4 9.3 0.0 1.2

237 214 18 0 5

100.0 90.3 7.6 0.0 2.1

241 204 29 0 8

100.0 84.6 12.0 0.0 3.3

132 107 20 0 5

100.0 81.1 15.2 0.0 3.8

386 346 37 0 3

100.0 89.6 9.6 0.0 0.8

305 274 27 0 4

100.0 89.8 8.9 0.0 1.3

307 286 18 0 3

100.0 93.2 5.9 0.0 1.0

717 645 63 0 9

100.0 90.0 8.8 0.0 1.3

202 169 29 0 4

100.0 83.7 14.4 0.0 2.0

204 191 10 0 3

100.0 93.6 4.9 0.0 1.5

11 10 1 0 0

100.0 90.9 9.1 0.0 0.0

14 13 1 0 0

100.0 92.9 7.1 0.0 0.0

126 118 8 0 0

100.0 93.7 6.3 0.0 0.0

110 103 6 0 1

100.0 93.6 5.5 0.0 0.9

228 204 19 0 5

100.0 89.5 8.3 0.0 2.2

657 578 69 0 10

100.0 88.0 10.5 0.0 1.5

191 168 22 0 1

100.0 88.0 11.5 0.0 0.5

192 170 18 0 4

100.0 88.5 9.4 0.0 2.1

198 183 14 0 1

100.0 92.4 7.1 0.0 0.5

257 231 19 0 7

100.0 89.9 7.4 0.0 2.7

292 258 30 0 4

100.0 88.4 10.3 0.0 1.4

50代

60代

70代以上

一戸建て

管理人のいないアパー
ト・団地・マンション

管理人のいるアパー
ト・団地・マンション

その他

問6(5)あなたは「消費期限」と「賞味期限」
の違いを理解していますか？

(1) あなたの年
齢

10代・20代（学生）

10代・20代（学生以
外）

30代

40代

1年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

(2) あなたを含
めたご家族の人
数

1人

2人

3人

4人以上

(3) お住まいの
種類

全体

合計

(5) お住まいの
地区

Ａ地区

Ｂ地区

Ｃ地区

Ｄ地区

Ｅ地区

(4) 小平市にお
住まいの年数

1年未満
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(6)「てまえどり」について 

「てまえどり」について、『買いものをする際に奥から商品を取ることがあるか』と

いう問いに対して、『たまにある』（48.3%）、『よくある』（26.7%）、『あまりない』

（14.2%）、『どちらともいえない』（5.6%）、『まったくない』（4.5%）の順である。 

図 2-8-6 「てまえどり」について 
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表 2-8-4 「てまえどり」について（属性別） 

 

  よくある たまにあ
る

どちらと
もいえな
い

あまりな
い

まったく
ない

不明

1151 307 556 65 164 52 7

100.0 26.7 48.3 5.6 14.2 4.5 0.6

36 8 19 3 4 2 0

100.0 22.2 52.8 8.3 11.1 5.6 0.0

68 15 30 6 12 5 0

100.0 22.1 44.1 8.8 17.6 7.4 0.0

140 34 62 4 32 8 0

100.0 24.3 44.3 2.9 22.9 5.7 0.0

168 48 80 7 22 11 0

100.0 28.6 47.6 4.2 13.1 6.5 0.0

246 68 122 12 32 9 3

100.0 27.6 49.6 4.9 13.0 3.7 1.2

237 66 117 17 27 9 1

100.0 27.8 49.4 7.2 11.4 3.8 0.4

241 65 121 14 32 7 2

100.0 27.0 50.2 5.8 13.3 2.9 0.8

132 24 61 7 32 6 2

100.0 18.2 46.2 5.3 24.2 4.5 1.5

386 116 199 17 40 13 1

100.0 30.1 51.6 4.4 10.4 3.4 0.3

305 82 138 24 47 12 2

100.0 26.9 45.2 7.9 15.4 3.9 0.7

307 80 153 15 38 20 1

100.0 26.1 49.8 4.9 12.4 6.5 0.3

717 193 350 44 94 31 5

100.0 26.9 48.8 6.1 13.1 4.3 0.7

202 50 98 13 33 7 1

100.0 24.8 48.5 6.4 16.3 3.5 0.5

204 52 101 6 33 12 0

100.0 25.5 49.5 2.9 16.2 5.9 0.0

11 7 3 0 0 1 0

100.0 63.6 27.3 0.0 0.0 9.1 0.0

14 3 6 1 3 1 0

100.0 21.4 42.9 7.1 21.4 7.1 0.0

126 42 53 5 22 4 0

100.0 33.3 42.1 4.0 17.5 3.2 0.0

110 30 57 4 12 6 1

100.0 27.3 51.8 3.6 10.9 5.5 0.9

228 61 119 8 25 13 2

100.0 26.8 52.2 3.5 11.0 5.7 0.9

657 168 318 44 97 27 3

100.0 25.6 48.4 6.7 14.8 4.1 0.5

191 49 92 9 23 18 0

100.0 25.7 48.2 4.7 12.0 9.4 0.0

192 45 98 10 30 5 4

100.0 23.4 51.0 5.2 15.6 2.6 2.1

198 55 90 15 29 9 0

100.0 27.8 45.5 7.6 14.6 4.5 0.0

257 66 136 10 36 7 2

100.0 25.7 52.9 3.9 14.0 2.7 0.8

292 87 134 17 42 12 0

100.0 29.8 45.9 5.8 14.4 4.1 0.0

50代

60代

70代以上

一戸建て

管理人のいないアパー
ト・団地・マンション

管理人のいるアパー
ト・団地・マンション

その他

問6(6)あなたは買い物の際、奥から商品を取ることはありますか？

(1) あなたの年
齢

10代・20代（学生）

10代・20代（学生以
外）

30代

40代

1年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

(2) あなたを含
めたご家族の人
数

1人

2人

3人

4人以上

(3) お住まいの
種類

全体

合計

(5) お住まいの
地区

Ａ地区

Ｂ地区

Ｃ地区

Ｄ地区

Ｅ地区

(4) 小平市にお
住まいの年数

1年未満
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(7)「てまえどり」をしない理由 

「てまえどり」をしない理由については、『少しでも新しい商品が欲しいから』

（46.1%）、『人が触っていないものが欲しいから』（19.9%）、『購入するものを厳選

しているから』（7.2%）、『おまけ付きのときに中身を選びたいから』（0.7%）などの順

である。 

【主なその他の回答】 

● すぐに使わない物は期限が長い方がよいため ··············· 50 票 

● 買い物頻度が少ない・まとめ買いをするため ··············· 46 票 

● 期限内に消費したいため ································· 16 票 

● ものによって、てまえどり・おくどりを分けている ·········· 4 票 

図 2-8-7 「てまえどり」をしない理由 
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９ プラスチック製容器包装の分別について 

(1)プラスチック製容器包装の分別の分かり易さ 

プラスチック製容器包装の分別の分かり易さについては、『わかりやすい』

（68.5%）、『わかりにくい』（28.3%）の順である。 

属性別に見ると、年齢別では、10 代・20 代（学生）で『わかりやすい』が少ない。

家族人数別では、『わかりやすい』は人数が多いほど多くなる。 

図 2-9-1 プラスチック製容器包装の分別の分かり易さ 
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表 2-9-1 プラスチック製容器包装の分別の分かり易さ（属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

わかりや
すい

わかりに
くい

不明

1151 789 326 36

100.0 68.5 28.3 3.1

36 20 16 0

100.0 55.6 44.4 0.0

68 46 19 3

100.0 67.6 27.9 4.4

140 99 40 1

100.0 70.7 28.6 0.7

168 118 49 1

100.0 70.2 29.2 0.6

246 172 68 6

100.0 69.9 27.6 2.4

237 153 75 9

100.0 64.6 31.6 3.8

241 172 55 14

100.0 71.4 22.8 5.8

132 86 37 9

100.0 65.2 28.0 6.8

386 256 116 14

100.0 66.3 30.1 3.6

305 215 82 8

100.0 70.5 26.9 2.6

307 220 84 3

100.0 71.7 27.4 1.0

717 504 191 22

100.0 70.3 26.6 3.1

202 135 59 8

100.0 66.8 29.2 4.0

204 131 69 4

100.0 64.2 33.8 2.0

11 8 3 0

100.0 72.7 27.3 0.0

14 9 5 0

100.0 64.3 35.7 0.0

126 83 39 4

100.0 65.9 31.0 3.2

110 85 23 2

100.0 77.3 20.9 1.8

228 151 74 3

100.0 66.2 32.5 1.3

657 452 180 25

100.0 68.8 27.4 3.8

191 137 50 4

100.0 71.7 26.2 2.1

192 136 46 10

100.0 70.8 24.0 5.2

198 134 59 5

100.0 67.7 29.8 2.5

257 178 69 10

100.0 69.3 26.8 3.9

292 192 95 5

100.0 65.8 32.5 1.7

50代

60代

70代以上

一戸建て

管理人のいないアパー
ト・団地・マンション

管理人のいるアパー
ト・団地・マンション

その他

問7(1)小平市のプラスチック製容
器包装の分別についてどのように
お考えですか？

(1) あなたの年
齢

10代・20代（学生）

10代・20代（学生以
外）

30代

40代

1年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

(2) あなたを含
めたご家族の人
数

1人

2人

3人

4人以上

(3) お住まいの
種類

全体

合計

(5) お住まいの
地区

Ａ地区

Ｂ地区

Ｃ地区

Ｄ地区

Ｅ地区

(4) 小平市にお
住まいの年数

1年未満
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(2)プラスチック製容器包装の分別の実施 

プラスチック製容器包装の分別の実施については、『不明なものは冊子等を確

認しながら、実施している』（53.9%）、『分別をほとんど理解し、実施している』

（35.8%）、『不明なものに関しては調べずに、燃やすごみとして捨てている』（6.1%）

などの順である。 

属性別に見ると、年齢別では、「70 代以上」で『分別をほとんど理解し、実施して

いる』が多い。居住年数別では、「1 年以上～5 年未満」「10 年以上～20 年未満」

で『分別をほとんど理解し、実施している』が少ない。 

図 2-9-2 プラスチック製容器包装の分別の実施 
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表 2-9-2 プラスチック製容器包装の分別の実施（属性別） 

 

 

 

  

分別をほ
とんど理
解し、実
施してい
る

不明なも
のは冊子
等を確認
しなが
ら、実施
している

不明なも
のに関し
ては調べ
ずに、燃
やすごみ
として捨
てている

水ですす
ぐことが
必要なも
のに関し
ては手間
となるの
で、燃や
すごみと
して捨て
ている

分別が複
雑なの
で、実施
していな
い

不明

1151 412 620 70 30 5 14

100.0 35.8 53.9 6.1 2.6 0.4 1.2

36 10 20 3 2 1 0

100.0 27.8 55.6 8.3 5.6 2.8 0.0

68 25 33 8 2 0 0

100.0 36.8 48.5 11.8 2.9 0.0 0.0

140 47 71 11 8 1 2

100.0 33.6 50.7 7.9 5.7 0.7 1.4

168 58 97 4 8 0 1

100.0 34.5 57.7 2.4 4.8 0.0 0.6

246 84 138 16 4 1 3

100.0 34.1 56.1 6.5 1.6 0.4 1.2

237 81 134 15 4 1 2

100.0 34.2 56.5 6.3 1.7 0.4 0.8

241 101 122 11 2 1 4

100.0 41.9 50.6 4.6 0.8 0.4 1.7

132 51 63 10 1 2 5

100.0 38.6 47.7 7.6 0.8 1.5 3.8

386 143 218 17 6 1 1

100.0 37.0 56.5 4.4 1.6 0.3 0.3

305 98 175 23 5 1 3

100.0 32.1 57.4 7.5 1.6 0.3 1.0

307 113 157 17 16 1 3

100.0 36.8 51.1 5.5 5.2 0.3 1.0

717 252 397 42 17 2 7

100.0 35.1 55.4 5.9 2.4 0.3 1.0

202 77 102 15 5 1 2

100.0 38.1 50.5 7.4 2.5 0.5 1.0

204 68 113 11 8 1 3

100.0 33.3 55.4 5.4 3.9 0.5 1.5

11 9 2 0 0 0 0

100.0 81.8 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0

14 6 6 2 0 0 0

100.0 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0

126 37 70 12 5 1 1

100.0 29.4 55.6 9.5 4.0 0.8 0.8

110 49 51 6 2 0 2

100.0 44.5 46.4 5.5 1.8 0.0 1.8

228 68 135 12 11 0 2

100.0 29.8 59.2 5.3 4.8 0.0 0.9

657 247 354 34 12 3 7

100.0 37.6 53.9 5.2 1.8 0.5 1.1

191 60 110 14 5 1 1

100.0 31.4 57.6 7.3 2.6 0.5 0.5

192 63 113 9 3 0 4

100.0 32.8 58.9 4.7 1.6 0.0 2.1

198 82 101 8 5 1 1

100.0 41.4 51.0 4.0 2.5 0.5 0.5

257 91 137 19 7 1 2

100.0 35.4 53.3 7.4 2.7 0.4 0.8

292 111 148 18 10 1 4

100.0 38.0 50.7 6.2 3.4 0.3 1.4

50代

60代

70代以上

一戸建て

管理人のいないアパー
ト・団地・マンション

管理人のいるアパー
ト・団地・マンション

その他

問7(2)プラスチック製容器包装の分別をどのくらい実施しています
か？

(1) あなたの年
齢

10代・20代（学生）

10代・20代（学生以
外）

30代

40代

1年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

(2) あなたを含
めたご家族の人
数

1人

2人

3人

4人以上

(3) お住まいの
種類

全体

合計

(5) お住まいの
地区

Ａ地区

Ｂ地区

Ｃ地区

Ｄ地区

Ｅ地区

(4) 小平市にお
住まいの年数

1年未満
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10 資源・ごみの排出頻度 

14品目について排出頻度を質問し、回答が多い順に整理した。 

『2週に 1回』の割合が最も高いのは 5品目であり、「ペットボトル」（56.0%）、「カ

ン」（53.1%）、「雑誌・雑がみ」（50.5%）、「段ボール」（45.3%）、「ビン」（44.4%）の順

である。 

一方、『年数回』の割合が最も高いのは 5 品目であり、「有害性資源」（64．7%）、

「スプレー缶・ガスカートリッジ缶」（52.6%）、「古布類」（51.0%）、「金属製のなべ・や

かん・フライパン」（50.9%）、「燃やさないごみ」（32.3%）の順である。 

「プラスチック製容器包装」については、『週 1 回』の回収を行っており、排出頻

度も『週 1回』の割合が 59.5％で最も高い。 

【品目別の主なその他の回答】 

1.燃やさないごみ 

● 週に 1 回 ··············································· 10 票 

● 2 週に 1 回 ··············································· 4 票 

2.プラスチック製容器包装 

● 週に 1 回 ················································ 1 票 

3.ビン 

● 週に 1 回 ················································ 8 票 

4.カン 

● 週に 1 回 ················································ 7 票 

5.ペットボトル 

● 週に 1 回 ················································ 9 票 

6.金属製のなべ・やかん・フライパン 

● 数年に 1 回 ·············································· 8 票 

7.スプレー缶・ガスカートリッジ缶 

● 年に 1～4 回 ············································· 3 票 

● 数年に 1 回 ·············································· 3 票 

8.ライター 

● 数年、4～5 年に 1 回 ····································· 4 票 

9.有害性資源（電池・蛍光管・水銀体温計） 

● 年に 1 回 ················································ 3 票 

● 数年、2～3 年に 1 回 ····································· 2 票 

10.段ボール 

● 週に 1 回 ················································ 2 票 

11.新聞紙 

● 月に 1 回 ················································ 2 票 

12.布団 

● 数年に 1 回 ············································· 12 票 

13.雑誌・雑がみ 

● 週に 1 回 ················································ 2 票 

14.古布類 

● 数年、2～3 年に 1 回 ····································· 2 票 

  



 36 

図 2-10-1 ごみと資源物の排出頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 2-10-1 ごみと資源物の排出頻度 

 

 

 

 

 

 

 

59.5%

週１回

7.0%

50.5%

11.2%

45.3%

5.0%

56.0%

53.1%

44.4%

22.6%

2週に1回

9.5%

20.8%

12.4%

25.8%

6.9%

8.7%

17.2%

21.8%

27.0%

7.0%

32.2%

4週に1回

13.3%

8.8%

11.3%

11.2%

15.6%

5.0%

9.2%

11.6%

22.1%

2カ月に1回

51.0%

7.6%

24.0%

5.6%

7.6%

64.7%

23.5%

52.6%

50.9%

6.0%

8.7%

32.3%

年数回

10.3%

59.0%

50.4%

5.1%

60.0%

9.6%

25.9%

出ない

5.0%

8.2%

6.3%

その他

6.7%

6.4%

7.7%

7.6%

5.9%

6.6%

8.2%

6.5%

8.7%

6.4%

7.0%

6.0%

7.8%

10.3%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

古布類

雑誌・雑がみ

布団

新聞紙

段ボール

有害性資源

ライター

スプレー缶・ガス

カートリッジ缶

金属製のなべ・や

かん・フライパン

ペットボトル

カン

ビン

プラスチック製容

器包装

燃やさないごみ

凡例

週１回 2週に1回 4週に1回 2カ月に1回 年数回 出ない その他 不明
燃やさないごみ 0.0% 0.0% 32.2% 22.1% 32.3% 1.5% 1.6% 10.3%
プラスチック製容器包装 59.5% 22.6% 7.0% 1.7% 0.6% 0.4% 0.4% 7.8%
ビン 0.0% 44.4% 27.0% 11.6% 8.7% 0.8% 1.6% 6.0%
カン 0.0% 53.1% 21.8% 9.2% 6.0% 1.1% 1.8% 7.0%
ペットボトル 0.0% 56.0% 17.2% 5.0% 4.3% 4.8% 6.3% 6.4%
金属製のなべ・やかん・フライパン 0.0% 3.0% 3.0% 4.5% 50.9% 25.9% 3.9% 8.7%
スプレー缶・ガスカートリッジ缶 0.0% 5.0% 8.7% 15.6% 52.6% 9.6% 2.1% 6.5%
ライター 0.0% 2.0% 1.7% 2.8% 23.5% 60.0% 1.7% 8.2%
有害性資源 0.0% 3.6% 6.9% 11.2% 64.7% 5.1% 1.8% 6.6%
段ボール 0.0% 45.3% 25.8% 11.3% 7.6% 2.0% 2.1% 5.9%
新聞紙 0.0% 11.2% 12.4% 4.6% 5.6% 50.4% 8.2% 7.6%
布団 0.0% 2.0% 1.5% 0.8% 24.0% 59.0% 5.0% 7.7%
雑誌・雑がみ 0.0% 50.5% 20.8% 8.8% 7.6% 4.2% 1.7% 6.4%
古布類 0.0% 7.0% 9.5% 13.3% 51.0% 10.3% 2.3% 6.7%
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11 資源・ごみの処分方法 

(1)ペットボトル 

ペットボトルは、『市の資源収集』（48.7％）、『スーパーなど店頭の回収ボックス』

（24.9%）、『市のごみ収集』（20.3%）、『販売店回収など』（0.4%）の順である。 

【ペットボトルの主なその他の回答】 

● マンション ·············································· 3 票 

● 自治会などの集団回収 ···································· 1 票 

● 自動販売機横のごみ箱 ···································· 1 票 

● 生協 ···················································· 1 票 

図 2-11-1 ペットボトルの処分方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 2-11-1 ペットボトルの処分方法 

 

 

 

 

  

20.3%

市の

ごみ

収集

48.7%

市の

資源

収集

24.9%

店頭

回収

ボックス

販売店

回収
出ない その他 不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ペットボトル

凡例

市のごみ
収集

市の資源
収集

店頭回収
ボックス

販売店
回収

出ない その他 不明

ペットボトル 20.3% 48.7% 24.9% 0.4% 0.3% 1.3% 4.0%
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(2)白色トレイ 

白色トレイは、『スーパーなど店頭の回収ボックス』（45.6%）、『市の資源収集』

（25.6%）、『市のごみ収集』(18.3%)、『公共施設の回収ボックス』（1.5%）、『販売店

回収など』（0.3%）の順である。 

【白色トレイの主なその他の回答】 

● マンション ·············································· 2 票 

● 生協 ···················································· 2 票 

● 自治会などの集団回収 ···································· 1 票 

図 2-11-2 白色トレイの処分方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 2-11-2 白色トレイの処分方法 

 

 

 

 

  

18.3%

市の

ごみ

収集

25.6%

市の

資源

収集

公共

施設

回収

ボックス

45.6%

店頭

回収

ボックス

販売店

回収
出ない その他

5.6%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

白色トレイ

凡例

市のごみ
収集

市の資源
収集

公共施設
回収

ボックス

店頭回収
ボックス

販売店
回収

出ない その他 不明

白色トレイ 18.3% 25.6% 1.5% 45.6% 0.3% 1.9% 1.1% 5.6%
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(3)色付きトレイ 

色付きトレイは、『スーパーなど店頭の回収ボックス』（35.5%）、『市の資源収集』

（32.1%）、『市のごみ収集』（21.7%）、『販売店回収など』（0.2%）の順である。 

【色付きトレイの主なその他の回答】 

● 自治会などの集団回収 ···································· 2 票 

● マンション ·············································· 1 票 

● 生協 ···················································· 1 票 

図 2-11-3 色付きトレイの処分方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 2-11-3 色付きトレイの処分方法 

 

 

 

 

 

  

21.7%

市の

ごみ

収集

32.1%

市の

資源

収集

35.5%

店頭

回収

ボックス

販売店

回収
出ない その他

6.3%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

色付きトレイ

凡例

市のごみ
収集

市の資源
収集

店頭回収
ボックス

販売店
回収

出ない その他 不明

色付きトレイ 21.7% 32.1% 35.5% 0.2% 3.0% 1.1% 6.3%
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(4)紙パック 

紙パックは、『スーパーなど店頭の回収ボックス』（38.7%）、『市のごみ収集』

（23.1%）、『市の資源収集』（21.2%）、『公共施設の回収ボックス』（2.4%）、『自治会

などの集団回収』（2.1%）、『販売店回収など』（1.0%）の順である。 

【紙パックの主なその他の回答】 

● 生協 ···················································· 8 票 

● マンション ·············································· 3 票 

● まな板など調理器具として使用 ···························· 3 票 

図 2-11-4 紙パックの処分方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 2-11-4 紙パックの処分方法 

 

 

 

23.1%

市の

ごみ

収集

21.2%

市の

資源

収集

公共

施設

回収

ボックス

38.7%

店頭

回収

ボックス

集団

回収
販売店

回収
出ない その他

7.0%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

紙パック

凡例

市のごみ
収集

市の資源
収集

公共施設
回収

ボックス

店頭回収
ボックス

集団回収
販売店
回収

出ない その他 不明

紙パック 23.1% 21.2% 2.4% 38.7% 2.1% 1.0% 2.5% 2.0% 7.0%
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(5)新聞紙 

新聞紙は、『販売店回収など』（28.5%）、『市の資源収集』（18.6%）、『市のごみ収

集』（7.4%）、『自治会などの集団回収』（3.7%）、『スーパーなど店頭の回収ボックス』

（0.4%）の順である。なお、『出ない』が 32.8%と他の品目に比べて多い。 

【新聞紙の主なその他の回答】 

● 福祉団体へ寄付 ·········································· 1 票 

● マンション ·············································· 1 票 

● ちり紙交換 ·············································· 1 票 

(6)雑誌・雑がみ 

雑誌・雑がみは、『市の資源収集』（66.9%）、『市のごみ収集』（17.8%）、『自治会

などの集団回収』（3.5%）、『販売店回収など』（0.9%）、『スーパーなど店頭の回収

ボックス』（0.6%）の順である。 

【雑誌・雑がみの主なその他の回答】 

● マンション ·············································· 3 票 

図 2-11-5 新聞紙、雑誌・雑がみの処分方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 2-11-5 新聞紙、雑誌・雑がみの処分方法 

 

 

 

 

 

 

 

17.8%

7.4%

市の

ごみ

収集

66.9%

18.6%

市の

資源

収集

店頭

回収

ボックス

集団

回収

28.5%

販売店

回収

32.8%

出ない その他

6.5%

7.2%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

雑誌・雑がみ

新聞紙

凡例

市のごみ
収集

市の資源
収集

店頭回収
ボックス

集団回収
販売店
回収

出ない その他 不明

新聞紙 7.4% 18.6% 0.4% 3.7% 28.5% 32.8% 1.3% 7.2%
雑誌・雑がみ 17.8% 66.9% 0.6% 3.5% 0.9% 2.9% 1.0% 6.5%
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(7)ビールビン 

ビールビンは、『市の資源収集』（32.1%）、『市のごみ収集』（11.7%）、『スーパー

など店頭の回収ボックス』（0.8%）、『自治会などの集団回収』（0.8%）、『販売店回

収など』（0.5%）の順である。なお、『出ない』が 46.9%と他の品目に比べて多い。 

【ビールビンの主なその他の回答】 

● マンション ·············································· 1 票 

● 酒店 ···················································· 1 票 

(8)その他のビン 

その他のビンは、『市の資源収集』（69.8%）、『市のごみ収集』（19.5%）、『自治会

などの集団回収』（1.1%）、『スーパーなど店頭の回収ボックス』（1.0%）の順であ

る。 

【その他のビンの主なその他の回答】 

● マンション ·············································· 2 票 

● 生協 ···················································· 1 票 

(9)カン 

カンは、『市の資源収集』（66.6%）、『市のごみ収集』（19.5%）、『スーパーなど店

頭の回収ボックス』（5.5%）、『自治会などの集団回収』（1.9%）、『販売店回収など』

（0.1%）の順である。 

【カンの主なその他の回答】 

● マンション ·············································· 3 票 

● 自動販売機横のごみ箱 ···································· 1 票 
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図 2-11-6 ビールビン、その他のビン、カンの処分方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 2-11-6 ビールビン、その他のビン、カンの処分方法 

 

 

 

 

 

 

19.5%

19.5%

11.7%

市の

ごみ

収集

66.6%

69.8%

32.1%

市の

資源

収集

5.5%

店頭

回収

ボックス

集団

回収

販売店

回収

46.9%

出ない その他

5.0%

6.5%

6.8%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

カン

その他のビン

ビールビン

凡例

市のごみ
収集

市の資源
収集

店頭回収
ボックス

集団回収
販売店
回収

出ない その他 不明

ビールビン 11.7% 32.1% 0.8% 0.8% 0.5% 46.9% 0.4% 6.8%
その他のビン 19.5% 69.8% 1.0% 1.1% 0.0% 1.4% 0.7% 6.5%
カン 19.5% 66.6% 5.5% 1.9% 0.1% 0.8% 0.8% 5.0%
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(10)生ごみ 

生ごみは、『市のごみ収集』（83.2%）、『市の資源収集（食物資源循環事業）』

（7.3%）、『堆肥化・庭に埋めるなど自家処理』（1.7%）、『販売店回収など』（0.1%）の

順である。 

【生ごみの主なその他の回答】 

● 自治会などの集団回収 ···································· 2 票 

● ディスポーザー ·········································· 2 票 

● マンション ·············································· 1 票 

図 2-11-7 生ごみの処分方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 2-11-7 生ごみの処分方法 

 

 

 

  

市のごみ
収集

市の資源
収集

販売店
回収

自家処理 出ない その他 不明

生ごみ 83.2% 7.3% 0.1% 1.7% 1.2% 0.8% 5.6%

83.2%

市の

ごみ

収集

7.3%

市の

資源

収集

販売店

回収
自家処理 出ない その他

5.6%

不明

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生ごみ

凡例
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(11)自宅で切った枝木 

自宅で切った枝木は、『市のごみ収集』（61.0%）、『販売店回収など』（0.3%）、

『堆肥化・庭に埋めるなど自家処理』（0.3%）の順である。なお、『出ない』が27.1%と

他の品目に比べて多い。 

【自宅で切った枝木の主なその他の回答】 

● 市の資源回収 ············································ 2 票 

● 自治会などの集団回収 ···································· 1 票 

● 植木屋 ·················································· 1 票 

図 2-11-8 自宅で切った枝木の処分方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 2-11-8 自宅で切った枝木の処分方法 
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(12)小型家電製品 

小型家電製品は、『市のごみ収集』（23.5%）、『市の資源収集』（17.9%）、『公共

施設の回収ボックス』（14.0%）、『販売店回収』（5.2%）、『スーパーなど店頭の回収

ボックス』（0.4%）の順である。なお、『出ない』が 26.2%と他の品目に比べて多い。 

【小型家電製品の主なその他の回答】 

● リサイクルショップ・業者 ································ 3 票 

● 家電店 ·················································· 2 票 

● 自治会などの集団回収 ···································· 1 票 

● 企業の無料収集事業 ······································ 1 票 

図 2-11-9 小型家電製品の処分方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 2-11-9 小型家電製品の処分方法 
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(13)小型充電式電池 

小型充電式電池は、『市の資源収集』（25.2%）、『市のごみ収集』（15.9%）、『公

共施設の回収ボックス』（10.2%）、『販売店回収』（4.8%）の順である。なお、『出な

い』が 34.2%と他の品目に比べて多い。 

【小型充電式電池の主なその他の回答】 

● 家電店 ·················································· 2 票 

● 自治会などの集団回収 ···································· 2 票 

● リサイクルセンター ······································ 1 票 

図 2-11-10 小型充電式電池の処分方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 2-11-10 小型充電式電池の処分方法 
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12 家庭ごみの有料化 

(1)家庭ごみの有料化に対する理解 

家庭ごみの有料化については、『ごみの減量効果があったので、理解できる』

（64.7%）、『減量以外の理由で、理解できる』（7.0%）、『ごみ減量の効果があっても、

理解できない』（6.6%）、『理解できない』（2.9%）などの順である。 

属性別に見ると、年齢別では『ごみの減量効果があったので、理解できる』は年

齢が高くなるほど多くなる傾向がある。 

【理解できる理由】 

● ごみの処理には費用がかかるため ························· 18 票 

● 分別が進んだため ········································ 8 票 

● 意識が高まると思うため ·································· 8 票 

● マナーが良くなったため ·································· 7 票 

【理解できない理由】 

● 金額（ごみ袋）が高いため ······························· 10 票 

● 地域によって差があるため（無料の地域がある） ············ 6 票 

● ごみの減量が感じられないため ···························· 2 票 

● 資源になるプラが有料なのが納得できないため ·············· 2 票 

図 2-12-1 家庭ごみの有料化に対する理解 
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表 2-12-1 家庭ごみの有料化に対する理解（属性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ごみの減
量効果が
あったの
で、理解
できる

減量以外
の理由
で、理解
できる

ごみ減量
の効果が
あって
も、理解
できない

理解でき
ない

どちらと
もいえな
い

その他 不明

1151 745 80 76 33 159 34 24

100.0 64.7 7.0 6.6 2.9 13.8 3.0 2.1

36 26 0 5 1 3 1 0

100.0 72.2 0.0 13.9 2.8 8.3 2.8 0.0

68 36 4 8 4 14 2 0

100.0 52.9 5.9 11.8 5.9 20.6 2.9 0.0

140 75 16 10 5 24 8 2

100.0 53.6 11.4 7.1 3.6 17.1 5.7 1.4

168 108 11 15 2 28 3 1

100.0 64.3 6.5 8.9 1.2 16.7 1.8 0.6

246 163 23 18 4 31 6 1

100.0 66.3 9.3 7.3 1.6 12.6 2.4 0.4

237 166 15 6 11 31 5 3

100.0 70.0 6.3 2.5 4.6 13.1 2.1 1.3

241 164 10 14 5 26 8 14

100.0 68.0 4.1 5.8 2.1 10.8 3.3 5.8

132 84 7 9 4 23 1 4

100.0 63.6 5.3 6.8 3.0 17.4 0.8 3.0

386 253 30 23 13 48 13 6

100.0 65.5 7.8 6.0 3.4 12.4 3.4 1.6

305 192 20 20 8 50 8 7

100.0 63.0 6.6 6.6 2.6 16.4 2.6 2.3

307 206 22 24 6 35 10 4

100.0 67.1 7.2 7.8 2.0 11.4 3.3 1.3

717 500 46 41 16 80 18 16

100.0 69.7 6.4 5.7 2.2 11.2 2.5 2.2

202 113 18 13 8 37 9 4

100.0 55.9 8.9 6.4 4.0 18.3 4.5 2.0

204 119 13 20 8 37 6 1

100.0 58.3 6.4 9.8 3.9 18.1 2.9 0.5

11 6 2 1 0 1 1 0

100.0 54.5 18.2 9.1 0.0 9.1 9.1 0.0

14 8 0 2 0 3 1 0

100.0 57.1 0.0 14.3 0.0 21.4 7.1 0.0

126 77 11 11 5 19 3 0

100.0 61.1 8.7 8.7 4.0 15.1 2.4 0.0

110 67 8 8 2 19 4 2

100.0 60.9 7.3 7.3 1.8 17.3 3.6 1.8

228 136 20 21 5 38 6 2

100.0 59.6 8.8 9.2 2.2 16.7 2.6 0.9

657 449 40 34 20 78 19 17

100.0 68.3 6.1 5.2 3.0 11.9 2.9 2.6

191 129 15 11 5 20 7 4

100.0 67.5 7.9 5.8 2.6 10.5 3.7 2.1

192 129 19 8 5 24 4 3

100.0 67.2 9.9 4.2 2.6 12.5 2.1 1.6

198 136 9 16 6 24 6 1

100.0 68.7 4.5 8.1 3.0 12.1 3.0 0.5

257 158 14 15 10 41 12 7

100.0 61.5 5.4 5.8 3.9 16.0 4.7 2.7

292 184 22 26 6 44 4 6

100.0 63.0 7.5 8.9 2.1 15.1 1.4 2.1

50代

60代

70代以上

一戸建て

管理人のいないアパー
ト・団地・マンション

管理人のいるアパー
ト・団地・マンション

その他

問9(1)家庭ごみの有料化についてどのようにお考えですか？

(1) あなたの年
齢

10代・20代（学生）

10代・20代（学生以
外）

30代

40代

1年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

(2) あなたを含
めたご家族の人
数

1人

2人

3人

4人以上

(3) お住まいの
種類

全体

合計

(5) お住まいの
地区

Ａ地区

Ｂ地区

Ｃ地区

Ｄ地区

Ｅ地区

(4) 小平市にお
住まいの年数

1年未満
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(2)指定収集袋（処理手数料）の購入に対する意識 

指定収集袋（処理手数料）の購入については、『多少負担に感じるが、ごみの減

量や分別の徹底に効果が出ているため許容できる』（31.9%）、『全くない訳ではな

いが、あまり負担に感じていない』（24.0%）、『分別や発生抑制を徹底しているが、

少し負担に感じている』（17.4%）、『負担に感じていない』（12.4%）、『負担と感じて

いる』（10.9%）などの順である。 

属性別に見ると、家族人数別では、『負担に感じていない』は家族人数が多い

ほど少なくなる。住居形態別では、「管理人のいるアパート・団地・マンション」で

『分別や発生抑制を徹底しているが、少し負担に感じている』が多い。居住年数別

では、「1年未満」で『負担に感じていない』が多い。 

【主なその他の回答】 

● 値段が高い ·············································· 4 票 

● 価格を下げて欲しい ······································ 2 票 

● 有料化で意識が高まった ·································· 2 票 

● ごみ減量の効果があったか不明 ···························· 2 票 

図 2-12-2 指定収集袋（処理手数料）の購入に対する意識 
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表 2-12-2 指定収集袋（処理手数料）の購入に対する意識（属性別） 

 

負担に感
じていな
い

全くない
訳ではな
いが、あ
まり負担
に感じて
いない

多少負担
に感じる
が、ごみ
の減量や
分別の徹
底に効果
が出てい
るため許
容できる

分別や発
生抑制を
徹底して
いるが、
少し負担
に感じて
いる

負担と感
じている

その他 不明

1151 143 276 367 200 125 27 13

100.0 12.4 24.0 31.9 17.4 10.9 2.3 1.1

36 5 11 6 3 6 4 1

100.0 13.9 30.6 16.7 8.3 16.7 11.1 2.8

68 5 20 16 15 11 1 0

100.0 7.4 29.4 23.5 22.1 16.2 1.5 0.0

140 12 33 38 28 25 4 0

100.0 8.6 23.6 27.1 20.0 17.9 2.9 0.0

168 14 43 54 37 15 3 2

100.0 8.3 25.6 32.1 22.0 8.9 1.8 1.2

246 26 53 83 53 28 2 1

100.0 10.6 21.5 33.7 21.5 11.4 0.8 0.4

237 32 60 79 36 23 6 1

100.0 13.5 25.3 33.3 15.2 9.7 2.5 0.4

241 46 53 89 26 16 6 5

100.0 19.1 22.0 36.9 10.8 6.6 2.5 2.1

132 34 24 37 17 16 2 2

100.0 25.8 18.2 28.0 12.9 12.1 1.5 1.5

386 52 101 125 57 37 11 3

100.0 13.5 26.2 32.4 14.8 9.6 2.8 0.8

305 31 78 97 55 36 5 3

100.0 10.2 25.6 31.8 18.0 11.8 1.6 1.0

307 23 71 105 66 33 7 2

100.0 7.5 23.1 34.2 21.5 10.7 2.3 0.7

717 93 181 242 109 70 17 5

100.0 13.0 25.2 33.8 15.2 9.8 2.4 0.7

202 28 44 57 35 30 6 2

100.0 13.9 21.8 28.2 17.3 14.9 3.0 1.0

204 18 46 63 51 23 2 1

100.0 8.8 22.5 30.9 25.0 11.3 1.0 0.5

11 1 3 2 1 1 1 2

100.0 9.1 27.3 18.2 9.1 9.1 9.1 18.2

14 4 3 2 2 3 0 0

100.0 28.6 21.4 14.3 14.3 21.4 0.0 0.0

126 10 29 38 26 20 3 0

100.0 7.9 23.0 30.2 20.6 15.9 2.4 0.0

110 9 20 46 20 11 4 0

100.0 8.2 18.2 41.8 18.2 10.0 3.6 0.0

228 27 59 62 48 23 7 2

100.0 11.8 25.9 27.2 21.1 10.1 3.1 0.9

657 90 162 217 101 67 12 8

100.0 13.7 24.7 33.0 15.4 10.2 1.8 1.2

191 28 51 57 33 15 6 1

100.0 14.7 26.7 29.8 17.3 7.9 3.1 0.5

192 27 49 58 30 21 5 2

100.0 14.1 25.5 30.2 15.6 10.9 2.6 1.0

198 24 46 64 36 22 3 3

100.0 12.1 23.2 32.3 18.2 11.1 1.5 1.5

257 25 54 94 42 34 6 2

100.0 9.7 21.0 36.6 16.3 13.2 2.3 0.8

292 35 73 88 57 31 6 2

100.0 12.0 25.0 30.1 19.5 10.6 2.1 0.7

50代

60代

70代以上

一戸建て

管理人のいないアパー
ト・団地・マンション

管理人のいるアパー
ト・団地・マンション

その他

問9(2)指定収集袋（処理手数料）の購入について、どのように感じています
か？

(1) あなたの年
齢

10代・20代（学生）

10代・20代（学生以
外）

30代

40代

1年以上～5年未満

5年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

(2) あなたを含
めたご家族の人
数

1人

2人

3人

4人以上

(3) お住まいの
種類

全体

合計

(5) お住まいの
地区

Ａ地区

Ｂ地区

Ｃ地区

Ｄ地区

Ｅ地区

(4) 小平市にお
住まいの年数

1年未満
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(3)家庭ごみの有料化後のごみ減量等に関する意識の変化 

家庭ごみの有料化後のごみ減量等に関する意識の変化については、『より積極

的に取り組むようになった』（69.6%）、『取り組み方は特に変わらなかった』（28.2%）

の順である。 

【主なその他の回答】 

● 以前から取り組んでいたので変化はない ··················· 60 票 

● 以前から必要なものしか買っていないので変化はない ······· 17 票 

● 必要なものは買うしかないので変化はない ·················· 5 票 

図 2-12-3 家庭ごみの有料化後の意識の変化 
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(4)指定収集袋のばら売り制度に対する認識 

指定収集袋のばら売り制度に対する認識については、『知らなかった』（72.7%）、

『知っているが、利用していない』（14.8%）、『現在、利用している』（11.4%）の順で

ある。 

図 2-12-4 指定収集袋のばら売り制度に対する認識 
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(5)戸別収集実施後の変化 

戸別収集実施後の変化については、『以前に比べて、ごみ出しが楽になった』

（49.8%）、『個人でごみ出しするようになり、意識が高まった』（33.6%）、『道路上の

ごみがなくなり街がきれいになった』（26.0%）、『カラス等の被害が減った』（25.7%）、

『カラス等の被害が増えた』（10.0%）などの順である。 

住居形態別に見ると、すべての選択肢で一戸建ての回答が高くなっている。一

戸建てでは、「以前に比べて、ごみ出しが楽になった」が 69.2％である。 

【主なその他の回答】 

● 集合住宅（マンション）のため変わらない ················ 115 票 

● 収集業者の負担が高くなったと感じる ····················· 13 票 

● 集合住宅でマナーを守らない人がいる ······················ 4 票 

図 2-12-5 戸別収集実施後の変化 
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図 2-12-6 戸別収集実施後の変化（住居形態別） 
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一戸建て 管理人のいない

アパート・団地・

マンション

管理人のいる

アパート・団地・

マンション

その他
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資源・ごみに関するアンケート調査票 

問１ 資源・ごみの分別・出し方の情報源についておうかがいします。 

（１）あなたが、小平市の資源・ごみの分別・出し方について調べる方法として、あてはまるもの

をお答えください。（○はいくつでも） 

１ 冊子「資源とごみの出し方パンフレット・収集カレンダー」 

２ 冊子「分別をよりわかりやすく」    ３ 市のホームページ             

４ 小平市「ごみ分別アプリ」       ５ 自治会やマンションの掲示板        

６ 市役所や収集員に聞く         ７ 近隣の方や管理人に聞く 

８ 調べたことや意識したことがない    ９ その他（具体的に         ） 

（２）市では、「資源とごみの出し方パンフレット・収集カレンダー」を作成し、年に１回全ての世

帯に配布していますが、利用していますか？（○は１つ） 

１ 利用している             ２ 利用したことがある 

３ 持っているが利用したことがない（理由：                   ） 

４ 持っていない・知らなかった 

問２ 資源・ごみの発生抑制についておうかがいします。 

廃棄物の発生抑制（リデュース（Reduce））とは、資源を大切にするため、ごみはもちろん、資

源になるものでも、すぐに不用になるものはなるべく手に入れない・出さないことです。 

下の項目のなかで、普段、実践していることはありますか？（○はいくつでも） 

１ 詰め替え商品を買う          ２ 繰り返し使える商品を選ぶ 

３ 容器や包装が少ないものを選ぶ     ４ マイバッグ・マイボトルを使用する 

５ 食べ残しはなるべく出さない      ６ 使いきれる量を購入する 

７ 手入れをしながら長く使う       ８ レンタルやシェアを行っている 

９ 特に実践していることはない       

10 その他（具体的に                              ） 

問３ 再使用についておうかがいします。 

再使用（リユース（Reuse））とは、資源を大切に使い、ごみを減量するため、資源としての再

生利用（リサイクル）とは別に、物の使い回し（古着や古本など）などを行うことです。 

下の項目のなかで、普段、実践していることはありますか？（○はいくつでも） 

１ 不用品を知り合いと譲り合う      ２ バザー・フリーマーケットを利用する 

３ フリマアプリを利用する        ４ リサイクルショップを利用する 

５ 繰り返し使えるびんを利用する     ６ 市の生活用品交換情報を利用する 

７ 古本店を利用する           ８ スーパーなどの浄水サービスを利用する 

９ 特に実践していることはない 

10 その他（具体的に                             ） 
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問４ 再生利用についておうかがいします。 

再生利用(リサイクル(Recycle))とは、物をいったん原材料に戻して再利用することです。 

下の品目のなかで、どのような資源再生品を購入していますか？（○はいくつでも） 

１ トイレットペーパーは古紙配合品を選ぶ 

２ ティッシュペーパーは古紙配合品を選ぶ 

３ ノートやコピー用紙などの紙類は古紙配合品を選ぶ 

４ 洋服などは、ペットボトルからの再生品を選ぶ 

５ ボールペンやペンケースなどの文房具は、ペットボトルからの再生品を選ぶ 

６ その他再生品を購入したことがある（具体的に                 ） 

７ 特に意識して購入しているものはない 

問５ 生ごみの減量やリサイクルについておうかがいします。 

生ごみは、燃やすごみの４割程度を占め、水分量は70～80％を占めると言われており、その減

量やリサイクルは、今後のごみの総量の抑制やリサイクルの推進、ごみ処理の体制に大きな影響を

持つものです。市では、家庭からの生ごみの自家処理やリサイクルを促進するため、生ごみ処理機

の購入助成や、食物資源循環事業（※）に取り組んでいます。 

※ 生ごみを食物資源と位置づけ、分別収集し、資源としてリサイクル（堆肥化）する事業です。回収方法は、市

内３世帯以上でグループを作り、週１回の回収日の朝８時までに、あらかじめ届け出た集積所へ、専用のバケ

ツに入れたまま出します。 

（１）ご家庭では、生ごみの水切りを行っていますか？（○は１つ） 

１ 行っている             ２ 行っていない     

（２）市の食物資源循環事業を知っていますか？（○は１つ） 

１ 知っている             ２ 知らなかった 

（３）この事業への参加についておうかがいします。（○は１つ） 

１ 参加したい  

２ 参加したくない（理由：                           ） 

３ すでに参加している 

（４）市の食物資源循環事業以外で、ご家庭では、生ごみの自家処理やリサイクルを行っています

か？（○は１つ） 

１ 行っている              ２ 行ったことはない 

３ 以前は行っていたが、現在は行っていない 
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【（４）で１を選択した方のみ】 

（５）ご家庭で行っている生ごみの自家処理やリサイクルはなんですか？（○はいくつでも） 

１ 堆肥化容器を使っている        ２ 生ごみ処理機を使っている 

３ 庭や畑に埋めている 

４ その他（具体的に                              ） 

【（４）で２・３を選択した方のみ】 

（６）ご家庭で生ごみの自家処理やリサイクルを行っていない理由はなんですか？ 

   （○はいくつでも） 

１ 集合住宅だから         ２ 生ごみを分別することに手間がかかる 

３ 堆肥をつくっても使い道がない  ４ 堆肥がうまくできないと思う 

５ 虫や臭いが発生すると思う 

６ 生ごみを自家処理やリサイクルすることに意義を感じない 

７ その他（具体的に                              ） 

８ 特に理由はない 

問６ 食品ロスについておうかがいします。 

日本では、本来食べられたのに捨てられてしまった食品、いわゆる「食品ロス」が年間、 

約５７０万トン発生していると推計されており、これは一人あたり毎日お茶碗１杯分を捨てている

計算になります。 

（１）食品ロスを出さないために、普段、あなたが行っていることはありますか？（○はいくつで

も） 

１ 食品は必要な分だけ買う   ２ 「賞味期限」、「消費期限」の近い食品を早めに使う 

３ 料理を作りすぎない     ４ 食材を無駄なく使う      

５ 飲食店では食べきれる量を注文する    ６ 特に何もしていない 

７ その他（具体的に                              ） 

（２）あなたはこの１ケ月間で、食品（食材）を捨てたことはありますか？（○は１つ） 

１ よくあった   ２ たまにあった   ３ あまりなかった   ４ まったくなかった 

（３）（２）で捨てたことのある食品（食材）はなんですか？（○は３つまで） 

１ 生の野菜や果物  ２ 生の肉や魚  ３ 炊いたご飯やパン  ４ 乳製品   

５ 缶詰、レトルト等長期保存食品  ６ 購入した惣菜  ７ お菓子などの嗜好品   

８ 自分で調理したおかず  ９ 自宅で食卓に出したが食べ残したもの 

10 外食での食べ残し    11 特に思い当たらない 

12 その他（具体的に                             ） 
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（４）（２）であなたが食品（食材）を捨てた理由はなんですか？（○は１つ） 

１ 色や見た目、においが変化してしまった   ２ 賞味期限が過ぎてしまった 

３ 消費期限が過ぎてしまった         ４ 使う（食べる）機会がなかった 

５ 人からもらったが、使わ（食べ）なかった  ６ 別の用途で買ったものが余った 

７ その他（具体的に                              ） 

（５）あなたは「消費期限」と「賞味期限」の違いを理解していますか？（○は１つ） 

１ 言葉を知っており、それぞれの表示の意味も理解している 

２ 言葉は知っているが、それぞれの表示の意味は理解していない 

３ そもそも言葉を知らない 

 

「てまえどり」とは、すぐに食べる商品を買うとき、商品棚の手前の商品から順番に取っていく

ことで、食品の廃棄を減らす購買行動のことです。 

（６）あなたは買い物の際、奥から商品を取ることはありますか？（○は１つ） 

１ よくある   ２ たまにある   ３ どちらともいえない   ４ あまりない 

５ まったくない 

（７）（６）で「よくある」「たまにある」と答えた方にお聞きします。その理由はなんですか？ 

（○は１つ） 

１ 少しでも新しい商品が欲しいから  ２ 人が触っていないものが欲しいから 

３ 購入するものを厳選しているから  ４ おまけ付きのときに中身を選びたいから 

５ 特に理由はない  ６ その他（具体的に                   ） 

問７ プラスチック製容器包装の分別やリサイクルについておうかがいします。 

プラスチック製容器包装（商品を包む包装や入れ物でプラマークがあるもの）には、硬いもの（ボ

トル、卵のパック、弁当の容器など）とやわらかいもの（お菓子の袋やレジ袋など）があります。

小平市では、以前は、きれいで硬いものだけを「プラスチック容器」としてリサイクルし、やわら

かいものや汚れたものは「燃やすごみ・燃やさないごみ」として処理していましたが、平成３１年

４月以降は、硬いもの、やわらかいものにかかわらず、プラマークがあるものは全て、プラスチッ

ク製容器包装として分別していただき、リサイクルしています。 

（１）小平市のプラスチック製容器包装の分別についてどのようにお考えですか？（○は１つ） 

１ わかりやすい           ２ わかりにくい 

（２）プラスチック製容器包装の分別をどのくらい実施していますか？（○は１つ） 

１ 分別をほとんど理解し、実施している 

２ 不明なものは冊子等を確認しながら、実施している 

３ 不明なものに関しては調べずに、燃やすごみとして捨てている 

４ 水ですすぐことが必要なものに関しては手間となるので、燃やすごみとして捨てている 

５ 分別が複雑なので、実施していない 
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問８ 資源・ごみの出し方についておうかがいします。 

（１）ご家庭では、どのくらいの間隔でごみを出していますか？（分別区分ごとに、最も近い欄に

○を１つ） 

週１回 ２週に１回 ４週に１回 ２カ月に１回 年数回 出ない その他

１．燃やさないごみ （ ）

２．プラスチック製容器包装 （ ）

３．ビン （ ）

４．カン （ ）

５．ペットボトル （ ）

６．金属製のなべ・やかん・フライパン （ ）

７．スプレー缶・ガスカートリッジ缶 （ ）

８．ライター （ ）

９．有害性資源
　（電池・蛍光管・水銀体温計）

（ ）

１０．段ボール （ ）

１１．新聞紙 （ ）

１２．布団 （ ）

１３．雑誌・雑がみ （ ）

１４．古布類 （ ）

※「雑がみ」とは、包装紙、紙箱、コピー用紙など、名刺より大きいリサイクルできる紙のことです。  

（２）次の品目は、普段、どのように出していますか？（それぞれの品目について、最も多い出し

方の欄に○を１つ） 

市
の
ご
み
収
集

(

燃
や
す
ご
み
・

燃
や
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な
い
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み
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収
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収
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家

処
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出
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そ

の

他（

具

体

的

に）

１．ペットボトル （ ）

２．白色トレイ （ ）

３．色付きトレイ （ ）

４．紙パック （ ）

５．新聞紙 （ ）

６．雑誌・雑がみ （ ）

７．ビールびん （ ）

８．その他のビン （ ）

９．カン （ ）

１０．生ごみ （ ）

１１．自宅で切った枝木 （ ）

１２．小型家電製品　※ （ ）

１３．小型充電式電池 （ ）

※　「小型家電製品」とは、たて１１㎝×よこ２４㎝以内の大きさのデジタルカメラ、携帯電話などのことです。  
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問９ 家庭ごみの有料化及び戸別収集についておうかがいします。 

小平市では、平成３１年４月に「燃やすごみ」「燃やさないごみ」「プラスチック製容器包装」に

ついて家庭ごみの有料化を実施しました。有料化が開始された令和元年度は、１人１日当たりのご

み量の少なさで、人口１０万人以上５０万人未満の２３８市町村中、小平市が全国８位になり、６

８６．９ｇ／人日（平成３０年度は２３位、７５５．９ｇ／人日）になりました。 

（１）家庭ごみの有料化についてどのようにお考えですか？（○は１つ） 

１ ごみの減量効果があったので、理解できる 

２ 減量以外の理由で、理解できる（理由                     ） 

３ ごみ減量の効果があっても、理解できない 

４ 理解できない（理由：                            ） 

５ どちらともいえない  

６ その他（具体的に                              ） 

（２）指定収集袋（処理手数料）の購入について、どのように感じていますか？（○は１つ） 

１ 負担に感じていない 

２ 全くない訳ではないが、あまり負担に感じていない 

３ 多少負担に感じるが、ごみの減量や分別の徹底に効果が出ているため許容できる 

４ 分別や発生抑制を徹底しているが、少し負担に感じている 

５ 負担と感じている 

６ その他（具体的に                              ） 

（３）家庭ごみの有料化が実施されてから、あなたは、ごみになるものを買わないようにした 

り、資源の分別徹底を図るなど、ごみの減量やリサイクルに対する取り組み方は変わりまし

たか？（○は１つ） 

１ より積極的に取り組むようになった 

２ 取り組み方は特に変わらなかった（理由                    ） 

（４）指定収集袋について、一部店舗で実施しているばら売り制度についておうかがいします（○

は１つ） 

１ 現在、利用している          ２ 知っているが、利用していない 

３ 知らなかった 
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（５）ごみの戸別収集についておうかがいします。戸別収集についてどのような変化がありました

か？（〇はいくつでも） 

家庭ごみの有料化と同時に、ステーション収集（従来の集積所収集）から戸別収集へ移行しまし

た。排出者責任の明確化により、排出マナーの向上及びごみ減量化の意識が高まることを期待し導

入しました。 

１ 以前に比べて、ごみ出しが楽になった 

２ 道路上のごみがなくなり街がきれいになった 

３ 個人でごみ出しするようになり、意識が高まった 

４ カラス等の被害が減った          

５ カラス等の被害が増えた 

６ それぞれの家でごみ出しするようになり、町の美観が損なわれた 

７ 近所付き合いが減少した 

８ 家の前に出したごみを他人に見られ、ストレスを感じる 

９ その他（具体的に                              ） 

問10 ごみの減量や処理などについての満足度についておうかがいします。 

（１）ごみの収集（収集回数）  （○は１つ） 

１ 満足している          ２ どちらかといえば満足している 

３ どちらかといえば不満がある   ４ 不満がある      ５ わからない 

（２）ごみの収集（分別方法）  （○は１つ） 

１ 満足している          ２ どちらかといえば満足している 

３ どちらかといえば不満がある   ４ 不満がある      ５ わからない 

（３）ごみの減量や処理についての小平市からの情報公開・提供  （○は１つ） 

１ 満足している          ２ どちらかといえば満足している 

３ どちらかといえば不満がある   ４ 不満がある      ５ わからない 

（４）ごみの減量や処理への小平市の取り組み  （○は１つ） 

１ 満足している          ２ どちらかといえば満足している 

３ どちらかといえば不満がある   ４ 不満がある      ５ わからない 

（５）住んでいる地域の清潔さ  （○は１つ） 

１ 満足している          ２ どちらかといえば満足している 

３ どちらかといえば不満がある   ４ 不満がある 

５ わからない 
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問11 次のそれぞれの項目についてのお考えがあれば、自由にご記入下さい。 

（１）ご家庭で取り組んでいるごみ減量やリサイクルの工夫 

 

 

（２）分別がわからなくて困っているもの 

 

 

（３）プラスチック削減のために取り組んでいること 

 

 

（４）その他のご意見やご要望 

  

  

 

最後にあなたご自身とご家族についておうかがいします。 

（１）あなたの年齢 

１ 10代・20代（学生） ２ 10代・20代（学生以外） ３ 30代 

４ 40代   ５ 50代     ６ 60代 ７ 70代以上 

（２）あなたを含めたご家族の人数 

１ 1人   ２ 2人   ３ 3人   ４ 4人以上 

（３）お住まいの種類 

１ 一戸建て             

２ 管理人のいないアパート・団地・マンション 

３ 管理人のいるアパート・団地・マンション 

４ その他（具体的に                              ） 

（４）小平市にお住まいの年数 

１ １年未満         ２ １年以上～５年未満  ３ ５年以上～１０年未満 

４ １０年以上～２０年未満  ５ ２０年以上 

（５）お住まいの町名 

1 中島町 7 小川東町 13 学園東町 19 天神町 

2 上水新町 8 上水本町 14 仲町 20 大沼町 

3 たかの台 9 上水南町 15 美園町 21 花小金井南町 

4 小川町 10 喜平町 16 回田町 22 花小金井 

5 栄町 11 津田町 17 御幸町   

6 小川西町 12 学園西町 18 鈴木町   

 
～  アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 ～ 
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